POLITICA DE CONFIDENTIALITATE – PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL – aferenta actionarilor

Pentru noi, confidențialitatea dumneavoastră este foarte importantă și ne dorim să înțelegeți practicile noastre privind gestionarea datelor dumneavoastră cu caracter personal.
Din start dorim sa va informam asupra faptului ca in principal prelucram datele cu carcter personal a actionarilor in baza informatiilor primite de la :
Depozitarul Central S.A. persoana juridica romana, cu sediul in Bucuresti, B-dul. Carol I, nr.34-36, et.8, Sector 2, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J40/5890/1997, Cod Unic de Inregistrare RO 9638020
Acesta indeplineste obligtia de informare, inclusiv de informare a transmiterii Datelor catre GRANITUL S.A. pe propriul site
 https://www.depozitarulcentral.ro/AppFiles/GDPR/Politica_prelucrare_date_personale.pdf 
fata de cele de mai sus in temeiul art 14 din Regulamentului General privind Protectia Datelor (Regulamentul nr. 679 elaborat de Parlamentul European si Consiliul Uniunii Europene privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE) (numit pe scurt “GDPR”), aplicabil incepand cu data de 25 mai 2018, va informam:
GRANITUL S.A. cu sediul in Bucuresti, Sos. Vergului nr. 18, sector 2, nr. de ordine O.R.C.-T.B. – J40/1093/1991, Cod Unic de Inregistrare 736, in calitate de operator date cu caracter personal, in sensul  Regulamentului General privind Protectia Datelor (Regulamentul nr. 679 elaborat de Parlamentul European si Consiliul Uniunii Europene privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE) (numit pe scurt “GDPR”), aplicabil incepand cu data de 25 mai 2018, prelucreaza date cu caracter personal, angajandu-se in acest sens sa respecte dreptul la viata privata al persoanelor care acceseaza site-ul, sa asigure protectia adecvata a prelucrarii datelor cu caracter personal  pentru vizitatori si utilizatorii site-ului si nu in ultimul rand sa ofere o informare utila si corecta .

PERSOANELE VIZATE:
· actionarii – reprezinta persoanele care detin actiuni in cadrul societatii GRANITUL S.A.,
in mod expres cei care sunt inregistrati ca actionari ai Societatii in Registrul Actionarilor eliberat de Depozitarul Central S.A. raportat la „Data de referinta” in conformitate cu prevederile art. 2 alin. (2) lit. g),  art 192 din Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018, art. 93  din Legea nr. 24/2017 ) in Registrul Actionarilor eliberat de Depozitarul Central S.A., Data de Inregistrare conform art. 87 alin. (1) din LEGEA nr. 24 din 21 martie 2017, pentru identificarea actionarilor asupra carora se rasfrang hotararile adoptate in Adunarile Generala  a Actionarilor si datei de referinta „ex date”, conform art. 2 alin. (2) lit. l din Regulamentul ASF nr. 5/2018.
· imputernicitii actionarilor in adunarile generale, in masura in care este cazul

DATELE CU CARACTER PERSONAL PE CARE LE PRELUCRAM
· Date personale de identificare - nume, prenume, domiciliul, identificator, cetatenie, tara, semnatura olografa
· Detalii personale financiare sau privind bunurile detinute (informatii legate de detinerile de instrumente financiare, sarcini si garantii constituite asupra instrumentelor financiare).
Daca este cazul:
· Date personale de identificare altele decat nume, prenume, domiciliul, identificator, cetatenie, tara, semnatura olografa, respective: telefon, e-mail, CNP, seria si numarul actului de identitate, 
· Informatii despre conturi bancare
in vederea conformarii la cerintele legislatiei aplicabile este posibil sa prelucram si alte date cu carcater personal dar nu vom avea nici o retinere sau tergiversare in a va informa corespunzator.

SCOPURILE IN CARE VA PRELUCRAM DATELE CU CARACTER PERSONAL
Avand in vedere structura organizatorica a societatii GRANITUL S.A., in vederea indeplinirii obligatiilor legale (contractuale prin aderarea actionarilor la actul constitutiv)  atat fata de actionari cat si fata de celelalte institutii implicate 

DESTINATARII DATELOR CU CARACTER PERSONAL PE CARE LE PRELUCRAM
Toti angajatii si colaboratorii nostri trebuie sa respecte obligatii specifice si sa nu dezvaluie sau sa utilizeze in mod ilegal informatii confidentiale, inclusiv informatii cu caracter personal.
· GRANITUL S.A. 
· transmitem datele dumneavoastra cu caracter personal in conformitate cu obligatiile pe care
le are potrivit cadrului juridic aplicabil, 
· Transmitem, de asemenea, date cu caracter personal autoritatilor si organelor judiciare,
daca suntem obligati sa facem acest lucru printr-o dispozitie legala a acestor entitati. 
· In mod ocazional, dezvaluim informatii personale si colaboratorilor externi, pentru a
gestiona si imbunatati serviciile furnizate, dar si in vederea indeplinirii unor obligatii legale, cum este cazul auditurilor externe sau interne. In acest din urma caz, tertii au, la randul lor, obligatii similare cu ale subscrisei in ceea ce priveste protectia datelor cu caracter personal. 
Datele dumneavaostra cu caracter personal prelucrate, in principiu sunt prelucrate numai in interiorul UE si al Spatiului Economic European si nu vor fi transferate in afara UE sau al Spatiului Economic European. Cu toate acestea, daca este cazul, subscrisa va lua o serie de masuri pentru a asigura un nivel adecvat de protectie a datelor cu caracter personal ale persoanelor fizice, similar cu cel oferit de legislatia europeana.

TEMEIURILE IN CARE VA PRELUCRAM DATELE CU CARACTER PERSONAL:
· prelucram datele personale in primul rand  avand o obligatie legala, astfel cum rezulta din
[bookmark: docTitle]legislatia privind piata de capital si infrastructurile pietei financiare, legii 31/1990 - societăţilor – Republicare; Legii 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă - Republicare; Regulamentul 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă si legile adiacente
· prelucram datele cu caracter personal pentru ca exista un temei contractual, devenind
actionari ai societatii , actionarii adera automat la actul constitutive al societatii
· Ne putem intemeia prelucrarile de date cu caracter personal pe interesul nostru legitim, atunci cand, conform evaluarii noastre, consideram ca prelucrarea este corecta, rezonabila si proportionala cu  scopul prelucrarii  
· Ne putem intemeia prelucrarea pe consimtamant, iar atunci cand/ daca va fi cazul nu vom
ezita sa-l solicitam cu o informare corespunzatoare



CAT PASTRAM DATELE DUMNEAVOSTRA CU CARACTER PERSONAL
Vom păstra informațiile dumneavoastră doar atât timp cât este necesar pentru a ne atinge scopul pentru care au fost colectate, după care le vom face neidentificabile sau le vom șterge.

Dacă ne solicitati si  dacă legea nu ne obligă altfel, vom da curs solicitării dumneavoastră și/sau vom șterge sau vom anonimiza  mesajele respective după ce am rezolvat solicitarea dumneavoastră.

Drepturile dumneavoastră, reclamațiile și modul în care ne puteți contacta
Care sunt drepturile persoanelor vizate
In calitate de persoana vizata, aveti urmatoarele drepturi: 
· Dreptul de acces (art.15 din RGPD) 
Aveti dreptul de a obtine confirmarea prelucrarii datelor cu caracter personal de catre Operator si dreptul de acces la datele respective. 
· Dreptul la rectificare (art.16 din RGPD) 
Aveti dreptul de a obtine, rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care va privesc. Tinandu-se seama de scopurile in care au fost prelucrate datele, aveti dreptul de a obtine completarea datelor cu caracter personal care sunt incomplete. 
· Dreptul la stergerea datelor („dreptul de a fi uitat”) (art.17 din RGPD) 
In situatiile in care:
(1) datele nu mai sunt necesare pentru indeplinirea scopurilor, 
(2) in cazul in care au fost prelucrate in baza consimatmantului, v-ati retras consimtamantul si nu exista un alt temei pentru prelucrare, 
(3) va opuneti prelucrarii si nu exista motive legitime care sa prevaleze in ceea ce priveste prelucrarea sau 
(4) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal, aveti dreptul de a obtine stergerea datelor care va privesc. 
· Dreptul la restrictionarea prelucrarii (art.18 din RGDP) 
Aveti dreptul de a obtine restrictionarea prelucrarii datelor cu caracter personal, in situatia in care se aplica unul din urmatoarele cazuri: 
(1)contestati exactitatea datelor, pentru o perioada care permite verificarea exactitatii acestora; 
(2)prelucrarea este ilegala, iar dumneavoastra va opuneti stergerii datelor cu caracter personal, solicitand, in schimb, restrictionarea utilizarii lor; 
(3)Operatorul nu mai are nevoie de datele dumneavoastra personale, dar solicitati pastrarea lor doar pentru constatarea, exercitarea sau apararea unui drept in instanta; 
(4)v-ati opus prelucrarii in conformitate cu art.21 alin.(1) din RGPD, pentru intervalul de timp in care se verifica daca drepturile legitime ale Operatorului prevaleaza asupra drepturilor dvs. 
· Dreptul la portabilitatea datelor (art.20 din RGPD) 
Aveti dreptul de a primi datele cu caracter personal care va privesc si pe care ni le-ati furnizat intr-un format structurat, utilizat in mod curent si care poate fi citit automat si aveti dreptul de a transmite aceste date altui operator, fara obstacole din partea Operatorului, in cazul in care: 
(1)prelucrarea se bazeaza pe consimtamant in temeiul art.6 alin.(1) lit.(a) sau al art.9 alin.(2) lit.(a) din RGPD sau pe un contract in temeiul art.6 alin.(1) lit.(b) din RGPD; 
(2)prelucrarea este efectuata prin mijloace automate. 
· Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automata (art.22 din RGPD) 
Aveti dreptul de a nu face obiectul unei decizii care evalueaza aspecte personale referitoare la dumneavoastra, care se bazeaza exclusiv pe prelucrarea automata si care produce efecte juridice care va privesc sau va afecteaza in mod similar intr-o masura semnificativa, cum ar fi performanta la locul de munca. Acest drept nu poate fi invocat in cazul in care decizia: 
(1)este necesara pentru executarea unui contract intre dumneavoastra si Operator; 
(2)este autorizata prin dreptul Uniunii sau dreptul intern care se aplica operatorului si care prevede, de asemenea, masuri corespunzatoare pentru protejarea drepturilor, libertatilor si intereselor legitime ale persoanei vizate; sau 
(3)are la baza consimtamantul dumneavoastra explicit. 
· Dreptul de retragere a consimtamantului (art.7 alin.(3) din RGPD) 
In situatia in care prelucrarea se bazeaza pe consimtamant, va puteti retrage consimtamantul in orice moment printr-o cerere expresa. Daca va retrageti consimtamantul, acesta va intra în vigoare numai de la data retragerii. 
In cazul in care considerati ca drepturile cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastra cu caracter personal au fost incalcate, aveti: 
Dreptul de a depune o plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal, contact: Bld. Gral. Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, cod postal 010336, http://www.dataprotection.ro/; 

Pe cine puteti contacta in situatia in care aveti intrebari sau solicitari cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal  ? 
Puteti sa ne contactati intotdeauna daca aveti intrebari cu privire la prelucrarea datelor dvs. personale trimitandu-ne un e-mail la adresa financiar@granitul.ro , la nr. de telefon (+40) 021.255.30.30, Fax. (+40) 021.255.21.80
sau la adresa GRANITUL S.A., Bucuresti, Sos. Vergului nr. 18, sector 2, 

Prezenta informare poate face obiectul unor modificari ulterioare. 
Toate actualizarile si modificarile prezentei informari sunt valabile de la data aducerii la cunostinta, care se va realiza prin publicare pe site-ul nostru.
